

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Évzáró táncbemutató – A Babilon TSE (eddig Energy Dance Cool néven ismert) szeretettel meghívja az érdeklődőket július 13-án 17.00-kor kezdődő Évzáró vizsga bemutatójára!

A 2006-2007-es tanévben tanult koreográfiák bemutatása. Minden korosztály bemutatkozik.

Legfőképpen HIP-HOP stílust láthatnak.

Helye: Vajda Péter Művelődési Központ. A belépők 300,- Ft-os áron a helyszínen válthatók.

Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk!

Kovács Krisztina tánc tanár



Zenés nyári esték fiataloknak – Borsodi Blue zenekar. Július 14. 19 óra. Vajda Péter Művelődési Központ pinceklub

Saját improvizatív elemekkel tarkított blues-os hangzásvilág, ami hamar elnyeri a közönség tetszését. A zenekar leginkább klub koncerteken érzi otthon magát. Az elmúlt fellépések során számos a magyar blues világában jól ismert vendégművész fordult meg a Borsodi Blue színpadán. (Fekete Jenő, Pribojszki Mátyás, Benkő Zsolt, Tóth Bagi Csaba). Jelenleg saját egy saját CD elkészítésén fáradoznak. Gyere el! A koncert után beszélgetés a zenekarral.

Belépés díjtalan!

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!



Magyar Continental Singers – Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Július 23. 18.00 óra

A belépés ingyenes.

II. Művészetek Nyári Tábor

Helyszín: Szarvas, Erzsébet-liget, Ruzicskay Alkotóház

Időpont: 2007. július 16-20. 8-16 óráig

Részvételi díj: 8.000,-Ft/fő/hét

Barangoljunk a természetben és a művészetek világában! Csendes, nyugodt környezetben sok-sok játékkal várunk, ha van kedved festeni, rajzolni, alkotni. Délutánoként is izgalmas programok várnak: túra a tanösvényen, kirándulás a Napraforgó Alkotóházba, hajókirándulás, biciklitúra. A táborban pasztell és rajz kurzus választható, az elkészült alkotásokból július végén kiállítás nyílik a Ruzicskay Alkotóházban. Táborvezetők: Rómer Ilona művész tanár és Kugyeláné Décesei Mónika.

A tábor a Vajda Péter Művelődési Központ és a Ruzicskay György Közalapítvány szervezi.

VII. Festő Alkotótábor

Helyszín: Szarvas, Arborétum

Időpont: 2007. július 23-29.

A tábor résztvevői olaj és akvarell technikákban alkothatnak. A botanikus kert inspiráló környezete ad témát az alkotómunkához, cél a szabad önkifejezés helytől és technikai megoldásoktól függetlenül. Táborvezető: Szabó László, iparművész 06/20-380-1522.

Nyári hastánc tábor Szarvason július 15-21.

Minden nap hastáncóra haladóknak és középhaladóknak, színes programok, záró hastáncest. Programok: napi 3 óra hastánc, szabadprogramok, záró hastáncest. Táncórák helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ Kamara terme, Szarvas, Kossuth tér 3.

További információ: Malova Vivien 20/360-6237, vivien_malova@yahoo.com. www.has.hu

Gyerünk a moziba!

Július 13-16-ig

18.30 órakor

MALAC A PÁCBAN

Színes, amerikai családi vígjáték, 97 perc

Rendező: Gary Winick



Ebben a bűbajos mesefilmben egy kismalac rájön, hogy a világon a legnagyobb hatalom a barátság ereje. Wilbur, a vakarcs kismalac ifjonti hebehurgyaságával és őszinte nyitottságával naivnak tűnik az istálló többi lakója számára, ám Charlotte, a pók szívesen fogadja barátjává. Akkor lesznek csak igazán elválaszthatatlan barátok, amikor a többi állat elárulja Wilburnek, hogy a napjai meg vannak számlálva. Úgy tűnik, csak a csoda mentheti meg a kismalac életét, de Charlotte elszántan barátja segítségére siet: szavakat sző a hálójába, hogy meggyőzze a gazdát arról, hogy Wilbur nem mindennapi malac, kár lenne levágni.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Július 13-16-ig

20.30 órakor

23-AS SZÁM

Színes amerikai thriller, 95 perc

Rendező: Joel Schumacher

Főszereplők: Jim Carrey, Virginia Madsen, Logan Lerman, Danny Huston



Walter Sparrow (*Jim Carrey*) kezei közé egy lélegzetelállító könyv kerül, melynek címe: A 23-as szám. A könyv egy különös kis történetet mesél el egy emberről, aki a 23-as szám megszállottjává válik, és annak szenteli az életét, hogy „levadássza” az öszes olyan eseményt mindennapjaiban, amikben a bűvös szám megjelenik.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Július 18-án

Szünidei Matiné

10 órakor

NAGYON VADON

Színes, szinkronizált amerikai animációs vígjáték, 99 perc

Rendező: Roger Allers, Jill Culton, Anthony Stacchi



Ne vaduljunk! Boog, a szelíd grizzly csak ennyit kér, egyébként boldogan éli a kisvárosi sztárok mindennapi életét: este fellép a helyi természetrajz-show-ban, aztán nyugovóra tér gazdája és nevelője garázsában, ahol szívből etetik és szeretik.

Állati ösztöneit mélyen eltemette, és semmiért sem cserélné el a civilizáció örömeit. Ám egyszer mégis megszólal a vadon szava: meghozza fülsértően, hadarva és össze-vissza. Ugyanis egy fél-szarvú szarvastól ered, aki dilis fejébe vette, hogy megmenti a nagy mackót, és visszavezeti az erdőbe. Terve végül sikerül, így a városi medve és a négy ballábos szarvas visszajut a vadonba: éppen három nappal a vadászidény kezdete előtt.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető